受講規約

本受講規約(以下、「本規約」といいます。)は、MUSUBI薬膳研究所(以下、「当社」といいます。)がインターネット上で提供する、「講座/セッション」等に関して、当社と、講座を受講する個人(以下、「受講者」といいます。)のいずれにとっても快適な利用がなされるよう、その権利義務関係を定める目的で制定するものです。ご利用のお申込み前に必ずお読みください。

第1条 本規約の適用等

- 1.本規約は、当社がウェブサイト、モバイルアプリケーション等によりオンラインで行う「講座/セッション」等の提供サービス(以下、総称して「本件オンライン講座サービス」といいます。)を利用する受講者との間における一切の関係に適用されます。尚、受講者は、本件オンライン講座サービスの利用を開始することにより、本規約に同意したものとみなされます。
- 2.当社が当社のウェブサイト等に掲載する、本件オンライン講座サービスに関するルールは、本規約の一部を構成するものとします。
- 3.当社は、民法548条の4の規定に基づき、次の各号に該当する場合は、受講者へ当社が適切と判断した方法にて公表または通知することにより、本規約の内容を変更することができるものとし、変更日以降はそれら変更後の規約が適用されるものとします。
- (1) 本規約の変更が、受講者の一般の利益に適合するとき
- (2) 本規約の変更が、その規約本来の目的に反せず、かつ、変更の必要性、変更後の内容の相当性、変更の内容その他の変更に係る事情に照らして合理的なものであるとき

第2条 登録事項の変更

受講者は、登録事項に変更があった場合は、遅滞なく、当社の定める方法により、当該変更事項を当社に通知するものとします。

第3条 適応期間

講座またはプログラムのサポート期間は、初回講座またはセッションから最終講座またはセッションまでとします。

第4条 料金及び支払方法 (一括支払いの場合)

- 1. 受講者は、講座の受講料として、別途当社のウェブサイト上等に規定する受講料金を支払うものとし、当該費用の支払方法は、当社が指定した決済サービスを利用するものとします。
- 2. 前項の受講料金は、受講開始前に一括にて支払われるものとし、受講者が受講期間の途中で受講登録を解除した場合でも、当社は受講者に対し、解除日以降受講期間終了までの料金を返金しないものとします。
- 3. 受講者は、支払い済みの料金については、当社に債務不履行があった場合を除き、当社に対し返金を求めることができないものとします。

第5条 禁止事項

- 1.受講者は、本規約及び適用されるすべての法律並びに規則等を守り、自らの本件オンライン講座サービスの利用及び その結果についての責任を負うものとします。また特に、受講者は本件オンライン講座サービスを通じて、次のような 行為を行うことはできません。
- (1) 本件オンライン講座サービスの利用に際して視聴ないし提供を受けたコンテンツを、第三者に対して、各種記録媒体または電気通信回線設備等を介し視聴させる等の、著作権その他の権利を侵害する行為及び侵害するおそれのある行為(画面キャプチャー、複製、送信、転載、改変、転売、譲渡、販売、放送、貸借、共有、賃貸、派生物の制作、その他の方法で譲渡または使用することを含みます。)
- (2) 受講者として有する権利の複数人での共有
- (3) 当社、または他の受講者または第三者の名誉、人格もしくは信用等を毀損する行為または不利益を与える行為
- (4) 本件オンライン講座サービスの運営または他の受講者による本件オンライン講座サービスの利用及び享受を妨害する行為
- (5) その他当社が不適切と判断する行為
- 2.受講者が前項各号に違反して、当社に損害を与えた場合においては、当社は、受講者に対して損害の賠償を請求することができます。

第6条 サービスの停止等

- 1. 当社は、以下のいずれかに該当する場合には、受講者に事前に通知することなく、本件オンライン講座サービスの利用の全部または一部を停止または中断することができるものとします。
- (1) 本件オンライン講座サービスに係るコンピューター・システムの点検または保守作業を定期的または緊急に行う場合
- (2) コンピューター、通信回線等が事故により停止した場合
- (3) 火災、停電、天災地変などの不可抗力により本件オンライン講座サービスの運営ができなくなった場合
- (4) その他、当社が停止または中断を必要と判断した場合
- 2. 当社は、当社の都合により、受講者の未消化の本件オンライン講座サービスの対価を返金するなど、当社の債務について適切な対応を行った上で、本件オンライン講座サービスの提供を終了することができます。この場合、当社は受講者に事前に、当社のウェブサイト上で通知するものとします。
- 3. 当社は、本条に基づき当社が行った措置に基づき受講者に生じた損害については、一切の責任を負いません。

第7条 権利帰属

当社のウェブサイト及び本件オンライン講座サービスに関する所有権及び知的財産権は全て当社または当社にライセンスを許諾している者に帰属しており、受講者による本件オンライン講座サービスの利用は、当社または当社にライセンスを許諾している者の知的財産権の使用許諾を意味するものではありません。

第8条 登録の抹消

- 1. 当社は、受講者が、以下の各号のいずれかの事由に該当する場合は、受講者に事前に通知または催告したうえで、当該受講者について本件オンライン講座サービスの利用を一時的に停止し、または受講者としての登録を取り消すことができるものとします。
- (1)本規約のいずれかの条項に違反した場合
- (2)登録事項に虚偽の事実があることが判明した場合
- (3) 12ヶ月月以上本件オンライン講座サービスの利用がなく、当社からの連絡に対して応答がない場合
- (5)その他、当社が受講者としての登録の継続を適当でないと判断した場合
- 2. 前項各号のいずれかの事由に該当した場合、受講者は、当社に対して負っている債務の一切について当然に期限の利益を失い、直ちに当社に対して全ての債務の支払を行わなければなりません。

第9条 登録解除

- 1.受講登録の解除を希望する受講者は、当社所定の方法で当社に通知することにより、当該通知時をもって受講登録を終了させることができます。
- 2.受講登録の解除にあたり、当社に対して負っている債務がある場合は、受講者は、当社に対して負っている債務の一切について当然に期限の利益を失い、直ちに当社に対する債務の全てを支払うものとします。

第10条 免責事項

- 1. 当社は、本件オンライン講座サービスを利用することにより、受講者が特定の結果を得られることを保証するものではなく、本件オンライン講座サービスの受講者による利用は、すべて受講者の責任において行われるものとします。
- 2.当社は、本件オンライン講座サービスにより提供するコンテンツの内容につき期待する機能・商品的価値・正確性・有用性その他如何なる保証も行うものではありません。コンテンツの内容に誤りが発見された場合その他当社が必要と判断した場合には、当社が情報の更新をする場合がありますが、かかる更新を行う義務を当社が負うものではありません。
- 3.当社は、本件オンライン講座サービスの利用における、受講者のデータまたは情報の削除または消失、受講者の登録の 取消、機器の故障若しくは損傷等につき、賠償する責任を一切負わないものとします。
- 4. 当社は、当社のウェブサイトにウイルスが存在しないことを保証するものではありません。受講者は自身の使用する機器の保護のための安全対策を、自らの負担と責任により講じるものとします。
- 5.当社は、本件オンライン講座サービスの提供に関して受講者に生じたあらゆる損害について、当社に故意または過失があった場合を除いて、一切の責任を負いません。
- 6.前項の規定は、本件オンライン講座サービスの提供に関する当社と受講者との契約が消費者契約法第2条第3項に定める「消費者契約」に該当する場合は適用されないものとします。

7.前項の場合、当社は、当社の過失(重過失を除く)によって受講者に生じた損害については、直接かつ通常の損害についてのみ責任を負うものとし、賠償額については、当社が受講者から受領した本件オンライン講座サービスの料金の総額を上限とします。

8.本件オンライン講座サービスでは、受講者に安心してサポートをお受け頂く為に、次の事項をご承諾頂いた方に限り 受講を認めます。

当社は、治療行為、医療類似行為のサポートはしておらず、健康維持を目的としたサポートを行っております。 また、食事や生活習慣サポートにつきまして効果、効能については個人差がございますので、必ず効果が上がることは 保証しかねます。

当社では、食事・生活習慣サポート後、身体の不調などでの返金や責任など一切負いかねますので、あらかじめご了承ください。 当社が紹介している各種情報の最新性、正確性、完全性、有用性、適切性などに努めておりますが、その内容について保証するものではありません。

受講者ご自身の責任と判断のもとご利用いただき、万一これらの情報を利用したことによって生じたトラブルや損失、 損害等につきましては、当社は責任を負いません。

以下の項目に当てはまる方や、カウンセリングを行った上で食事・生活習慣サポートができないと判断した場合には、 お断りさせて戴く場合がございますことご了承ください。

以下の項目にあてはまる場合は事前に必ずご相談ください。

- ・熱のある方、怪我をしている方
- ・具合の悪い方
- ・医師の治療を受けている方
- ・半年以内に手術をした方、また著しく体力が低下している方
- ・骨や筋肉に疾患のある方
- ・脳出血、脳血栓をおこした方
- ・悪性腫瘍、動脈癌、動脈硬化、静脈癌のある方
- ・心臓病、高血圧、腎臓病、糖尿病、てんかんなどの病気の方
- ・精神疾患があり通院されている方

第11条 秘密保持

- 1. 本規約において「秘密情報」とは、利用契約または本件オンライン講座サービスに関連して、受講者が当社より書面、口頭若しくは記録媒体等により提供若しくは開示されたか、または知り得た、当社の技術、営業、業務、財務、組織、その他の事項に関する全ての情報を意味します。但し、以下の各号に該当するものについては秘密情報から除外するものとします。
- (1)当社から提供若しくは開示がなされたときまたは知得したときに、既に一般に公知となっていた、または既に知得していたもの
- (2)当社から提供若しくは開示または知得した後、自己の責めに帰せざる事由により刊行物その他により公知となったもの
- (3)提供または開示の権限のある第三者から秘密保持義務を負わされることなく適法に取得したもの
- (4)秘密情報によることなく単独で開発したもの
- (5)当社から秘密保持の必要なき旨書面で確認されたもの
- 2. 受講者は、秘密情報を本件オンライン講座サービスの利用の目的のみに利用するとともに、当社の書面による承諾なしに第三者に当社の秘密情報を提供、開示または漏洩しないものとします。
- 3. 受講者は、法律、裁判所または政府機関の命令、要求または要請に基づき、秘密情報を開示することができます。但し、当該命令、要求または要請があった場合、速やかにその旨を当社に通知しなければなりません。
- 4. 受講者は、当社から求められた場合にはいつでも、遅滞なく、当社の指示に従い、秘密情報並びに秘密情報を記載または包含した書面その他の記録媒体物及びその全ての複製物を返却または廃棄しなければなりません。

第12条 個人情報

1. 当社による受講者の利用情報の取り扱いについては、別途当社が定めるプライバシーポリシーによるものとし、受講者はこのプライバシーポリシーにしたがって当社が受講者の個人情報を取り扱うことについて同意するものとします。
2. 当社は、受講者が当社に提供した情報、データ等を、個人を特定できない形での統計的な情報として、当社の裁量で、利用及び公開することができるものとします。

第13条 連絡通知

- 1. 本件オンライン講座サービスに関する問い合わせその他受講者から当社に対する連絡または通知、及び本規約の変更に関する通知その他当社から受講者に対する連絡または通知は、当社の定める方法で行うものとします。
- 2. 当社が前項の通知を当社サイト上での掲示、電子メールの送信または文書の送付により行った場合は、当社が当社サイト上に掲示した時点、電子メールを送信した時点または文書を送付した時点からその効力を生じるものとします。

第14条 分離可能性

本規約のいずれかの条項またはその一部が、消費者契約法その他の法令等により 無効または執行不能と判断された場合であっても、本規約の残りの規定及び一部が無効または執行不能と判断された規定の残りの部分は、継続して完全に効力を有し、当社及び受講者は、当該無効若しくは執行不能の条項または部分を適法とし、執行力を持たせるために必要な範囲で修正し、当該無効若しくは執行不能な条項または部分の趣旨並びに法律的及び経済的に同等の効果を確保できるように努めるものとします。

第15条 準拠法及び管轄裁判所

本規約の準拠法は日本法とし、本規約に起因しまたは関連する一切の紛争については、千葉地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とします。

MUSUBI薬膳研究所

【2021年8月3日制定、2023年6月7日改定】